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Mindannyian Krisztus világossá-
gával érkeztünk a földre. A mi 

felelősségünk, hogy a világosságunk 
fényesen lángoljon, hogy mások is láthas-
sák és követhessék azt. A hit megtartásának 
egyik legjobb módja az, ha tanulmányozzuk 
a szentírásokat és imádkozunk.

Miközben őrzitek bizonyságotok fényesen izzó láng-
ját, az igazlelkűség jelzőfényévé váltok, melyet minden-
ki látni fog. A Szabadító azt mondta: „Úgy fényljék a ti 
világosságtok az emberek előtt, hogy lássák a ti jó cse-
lekedeteiteket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat” 
(Máté 5:16).

Korlátlan számú lehetőségünk van fény-
leni. Ezek naponta 

ott vannak körülöttünk. Amennyiben a 
Szabadító példáját követjük, világosság 

leszünk a körülöttünk lévők életében – 
legyenek ezek akár a saját családtagjaink, 

a barátaink vagy akár teljesen idegenek.
Világosság lehetünk a világnak. Ahogy a vilá-

gítás felkapcsolása egy sötét szobában világossággal 
tölti meg azt a szobát, éppen úgy az igazlelkűség példá-
zása is segíthet megvilágítani az egyre sötétedő világot.

Barátaim, mi is lehetünk – Pál apostol szavaival –  
példája a hívőknek (lásd 1 Timótheus 4:12). Mindig 

tudhatják rólunk, hogy Krisztus követői 
vagyunk, és olyanokká válhatunk, akár 
a fények [vagy csillagok] a világban 
(lásd Filippibeliek 2:15). ◼
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SZENTÍRÁSCSILLAGOK
Színezd ki az egyes csillagokat, amikor elolvasod a 
Jézus Krisztus példájáról szóló szentírásverseket.
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FÉNYLJEN  
a ti világosságotok! KÜLDD EL A CSILLAGODAT!Te hogyan éred el, 

hogy fényljen a világos-
ságod, amint azt Jézus kérte 

tőlünk? Jó példát mutatsz? Szolgálod a  
felebarátaidat? Megosztod a bizonyságodat? Mesélj róla a Liahónának  

a történeted és egy csillag beküldésével!

1. Rajzold át ezt a csillagot egy üres lapra. Írd bele, 
hogyan fénylik a világosságod a példádon vagy  
a segítségnyújtásodon keresztül.

2. Vágd ki a csillagot és fényképezd le, vagy kérj meg 
valakit, hogy fényképezzen le téged a csillaggal.

3. A szüleid segítségével küldd be azt a liahona .lds 
.org (angol) oldalon, a Submit an Article feliratra 
kattintva.

“Be a Light to the World” 
(Brigham Young University 
devotional, Nov. 1, 2011 [a 
Brigham Young Egyetem 
áhítata, 2011. nov. 1.]), 
speeches .byu .edu. Részlet.


